

## COMUNE DI SAMPEYRE

Provincia di Cuneo
C.A.P. 12020 – TEL.0175.977148 FAX 0175.977824
E-MAIL <u>sindaco@comune.sampeyre.cn.it</u>
E-MAIL <u>CERT sampeyre@cert.ruparpiemonte.it</u>

Prot. <u>4398</u>

Sampeyre, 11 5 610, 2021

Ordinanza N. 28/2021

## ORDINANZA PER REGOLARE LA CIRCOLAZIONE LUNGO LA STRADA COMUNALE DEL COLLE DI SAMPEYRE

## IL SINDACO

Vista l'Ordinanza del Sindaco N. 92/2020 del 02/12/2020, prot. 8539, con la quale veniva posto a partire da Località Sodani, sulla Strada Comunale del Colle di Sampeyre sino al Colle di Sampeyre il divieto di transito a tutti i veicoli causa innevamento della sede stradale;

Vista l'Ordinanza del Sindaco N. 20/2021 del 14/05/2021, prot. 3435, con la quale veniva posto, viste le condizioni di praticabilità della strada nel tratto a partire da B.ta Sodani a Loc. Meyra Garneri, il divieto di transito a tutti i veicoli in prossimità di Loc. Meyra Garneri sino al Colle di Sampeyre;

Visto il Rapporto Interno N. 08/2021 del dipendente Ag. di Polizia Locale POSTUMA Federico Mattia secondo il quale il tratto di strada ancora oggetto di divieto viene dichiarato libero da depositi nevosi, quindi transitabile;

Visti gli artt. 2, 5 – comma 3, 6 – comma 4 (lett. a) e 7 – comma 1 (lett. a) del Nuovo Codice della Strada di cui al D. Lgs. 30/04/1992 N. 285 e s.m.i. e Regolamento applicativo

## <u>O R D I N A</u>

E' REVOCATO IL DIVIETO DI TRANSITO SULLA STRADA COMUNALE DEL COLLE DI SAMEPYRE, ISTITUITO CON ORDINANZA DEL SINDACO N. 20/2021 A PARTIRE DA LOC. MEYRA GARNERI SINO AL COLLE DI SAMPEYRE. RESTA VIETATO, AI SENSI DELL'ORDINANZA N. 56/2020 IL DIVIETO DI TRANSITO AI MEZZI DI MASSA COMPLESSIVA OLTRE I 35 Q.LI SULL'INTERO PERCORSO DELLA STRADA COMUNALE DEL COLLE DI SAMPEYRE, DA B.TA FIANDRINI, SINO AL COLLE DI SAMPEYRE.

Manda a dar notizia al pubblico della presente Ordinanza mediante affissione della presente all'Albo Pretorio, l'apposizione dei prescritti segnali stradali.

Ai contravventori saranno comminate le sanzioni di legge più le eventuali spese di rimozione forzata.

La presente viene inoltrata in copia per conoscenza alla locale stazione di CARABINIERI e CARABINIERI FORESTALI, per quanto di dovuta competenza.

IL SINDACO AMORISCO Dr. Domenico